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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је рејтинг Српске
напредне странке (СНС) у великом расту и истакао да ће се подршка грађана
показати на изборима.

  

Вучић је у телефонском укључењу за ТВ Информер, на питање да прокоментарише
наслов дневног листа Данас у којем се наводи да СНС државним новцем враћа
рејтинг, истакао да они хоће да кажу да су грађани поткупљиви, хоће да кажу да
тиме што ћете некоме исплатите нешто што сте већ исплаћивали много пута до сада,
да тиме у ствари купујете људе.

  

„Потцењују људе, они мисле да било ко може да купи нечију вољу. Не, људи само
сагледавају, као што су и увек радили, ко је бољи за њихову будућност, будућност
њихових родитеља и њихове деце. То је начин на који људи доносе одлуку”, рекао је
Вучић.
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Додао је да мора да их разочара јер је, како је навео, реч о великом расту рејтинга.

  

„Зашто бих им ја то говорио у детаље? Верујем да ћете имати оне агенције које се
стварно баве истраживањем, које ће вам о томе причати или можда и неће. Избори
ће све те приче на најбољи начин испричати за себе. Они то морају да понављају јер
полазе од себе, размишљају шта би они радили да се суочавају са падом рејтинга”,
навео је Вучић.

  

Додао је да је први пут донекле задовољан резултатима истраживања које добија.

  

На питање да ли су овакви медијски написи одраз немоћи, имајући у виду број људи на
скупу СНС-а у Београду у односу на број људи на скупу студената у блокади у Краљеву,
Вучић је рекао да није важна бројност, већ шта је у главама тих људи.

  

„Кључна ствар је какву политику водите, имате ли планове, имате ли програме. Не
доноси се одлука на основу бројности скупа”, указао је Вучић.

  

Он је истакао и да је на скупу СНС-а било више младих него старијих грађана и то због
високих температура.

  

„Старији који су дошли на скуп највећим делом су били по кафићима, ресторанима или
уопште нису могли да дођу, просто нису желели да ризикују. Ја сам срећан што људи
нису ризиковали, да будем искрен, своје животе и хвала им на томе што су преко малих
екрана пратили оно што смо говорили. Просто, свако је био одговоран и чувао је себе,  ја
сам захвалан и срећан због тога. Не мислим ја да је питање скупова нешто што је важно,
већ питање идеја, програма и људи", рекао је Вучић.

  

Додао је да држава није играчка и да су то људи видели и разумели.

  

Вучић: Са европским лидерима у Тивту сам разговарао о европском путу Србије
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Председник Србије Александар Вучић изјавио да је са лидерима Европске уније и
водећих држава чланица недавно у Тивту разговарао о будућности ЕУ и европском путу
Србије.

  

Вучић је, у телефонском укључењу за ТВ Информер, одговарајући на питање да
прокоментарише писање хрватског „Јутарњег листа”, који поводом тог разговора тврди
да се наслућује да би „Брисел могао да награди Београд”, рекао да се труди да не
коментарише писање Хрвата и хрватских медија јер је, како је истакао, све што су
написали увек била неистина.

  

„Тај разговор је био веома добар и врло отворен. Имао сам прилику да разговарам са
најмоћнијим и најважнијим лидерима Европе. И нисмо разговарали ни о наградама нити
о било чему другом, разговарали смо о ономе што је потребно да се уради, разговарали
смо о будућности Европске уније, али пре свега о ономе какав је пут Србије и шта је то
што Србија жели. Мислим да из тог доброг разговора може да произађе нешто добро за
Србију, а да ли ће или не, видећемо у времену које је пред нам”, додао је Вучић.

  

Навео је да у Хрватској чак и кад се свађају морају да помињу њега и Србију.

  

„Уосталом, видите колика је то мржња и какви су то комплекси. Они, чак и када се
међусобно свађају, не могу да се посвађају, а да не помињу мене, Србију и тако даље.
Неки комплекси су неизлечиви, тако да не можете то да”, рекао је Вучић.

  

Хрватски Јутарњи лист објавио је текст у којем се наводи да ЕУ припрема планове
којима жели, како је наведено, да награди Србију „за ублажавање” сета правосудних
закона, а са циљем да, како се тврди, мотивише Београд „на заустављање демократског
назадовања”.

  

Вучић: Држава има веће приходе, новац грађанима стиже месец дана раније
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Председник Александар Вучић изјавио је јутрос да су сви приходи у јуну бољи од
очекиваних и најавио да ће држава због тога покушати да давања у оквиру пакета нових
мера за грађане буду исплаћена месец дана раније него што је најављено, односно већ
почетком септембра.

  

„Приходи за јун су бољи од очекиваних, дакле, чак и акциза, без обзира на то
колико смо изгубили због процента смањења акциза које смо наплаћивали на нафту
и нафтне производе. Домаћи ПДВ, као најважнија ставка, порез на добит, дакле,
царине такође, сви приходи су нам нешто већи него што смо очекивали. То је добар
сигнал и то је добар знак и посебно када је реч о такозваном домаћем ПДВ-у, имате
и увозни ПДВ, и један и други су већи од очекиваног, и за нас је то добар
показатељ економског напретка и добар показатељ снажења економских
активности”, рекао је Вучић у телефонском укључењу за Информер.

  

Он је истакао да има да саопшти веома добру вест која, како је рекао, радује људе који
раде у држави и оне савесне грађане који воде рачуна о интересима државе.

  

„То је да ћемо за пензионере и за социјално угрожена лица и борце, за сва ова примања
која смо, наравно и за оне који примају дечији додатак, за која смо рекли да ће ићи
крајем септембра, почетком октобра, дакле у року од 90 дана, ми ћемо дати све од себе,
дакле једна охрабрујућа вест и верујем добра, то је да ћемо пробати да идемо и са месец
дана раније исплатама, дакле да то буде почетком септембра”, рекао је председник
Вучић.

  

Он је казао да је зато од посебног значаја било да се обезбеди пуна фискална
стабилност  и да имамо добре приходе.

  

Додао је да је добро што ће раније бити повећане и пензије, односно пре краја године.

  

„Ми ћемо раније и повећавати, пре свега пензије. Не могу то да тврдим за плате,
покушаћемо, али повећаваћемо пензије пре јануара месеца. Боље је људима да дамо
нешто раније (планирана давања), а не да све добију у једном тренутку или у тренутку
који је временски близу. Тако да мислим да је то добра вест за људе, добра вест за
грађане. Таман пре краја лета, јер и они који иду на одморе, они који помажу деци,
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унуцима, да оду на одморе да могу да надокнаде део својих расхода”, рекао је Вучић.

  

Вучић: Било је потребно много труда да се усагласи мера око смањене цене лекова

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да много труда било потребно да се
усагласи све у вези мере јефтинијих лекова и додао да се и на тај начин додатно утиче
на смањење инфлације.

  

„Недељама је трајало како и на који начин, који модел, којим методама да се послужимо,
а мислим да је то толико важна ствар јер она показује бригу, не само за сваког старијег
човека, не само за сваког од нас који добијамо дневну терапију, већ и за све друге
људе”, казао је Вучић на ТВ Информер.

  

Како је додао, на тај начин се показује пажња према људима, али и то да је некоме
стало да се бави тим питањима и тим проблемима.

  

Вучић је додао да је требало то да се уради и раније.

  

Истакао је да ће и смањење цене лекова утицати на смањење инфлације.

  

„Ово ће, наравно, додатно утицати на смањење инфлације која је, иначе, под потпуном
контролом на територији Србије”, навео је председник Вучић.

  

Вучић: Портал „Ко си бре ти? ” почеће са радом до краја недеље

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да очекује да портал „Ко си бре
ти? ”, на који ће грађани моћи да пријаве неправилности функционера на локалном, али
и републичком нивоу, почети са радом до краја недеље и додао да је тај процес
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технички доста компликованији него што је мислио.

  

„Јуче смо радили и почели да радимо на томе, данас настављамо. До краја недеље биће
пуштен и технички је компликованије него што сам ја мислио, али верујем да ће у
наредном периоду нам умногоме помаћи да се ми понашамо одговорније, озбиљније, да
исправљамо своје грешке, али и да натера на то и многе локалне и републичке
функционере да се добро замисле пре него што ураде неку лошу ствар, дакле, хоће ли
или неће да се понашају бахато, осионо, арогантно”, рекао је Вучић за ТВ Информер.

  

Истакао је да сматра да ће креирање тог портала бити додатни елемент контроле
сваког члана власти јер је, како је указао, потребно да се говори о сопственим грешкама
и да се ради на њиховом исправљању да би се сачувало поверење грађана.

  

„Мислим да је то једна важна ствар и додатни елемент контроле, пре свега свакога од
нас, не оних других, јер не треба да говоримо о оним другима, већ треба да говоримо о
себи, своје грешке да исправљамо себе, да мењамо. Тако ће нам људи још више
веровати”, навео је председник Србије.

  

Вучић: Србија на рачуну има скоро 5 милијарди евра, могућ ребаланс буџета због
прихода

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да Србија тренутно има близу пет
милијарди евра на рачуну и навео да ће, ако буде ребаланса буџета, то бити због
увећаних прихода, а не расхода.

  

„Обично су се ребаланси правили зато што су све владе увек надувавале приходе који
нису постојали, а потцењивале расходе. Ми не, ми смо били врло конзервативни.
Верујем да ће нам бољи приходиће донети прилику за ребаланс буџета и да видимо како
да вишак новца потрошимо”, рекао је Вучић за ТВ Информер.

  

Одговарајући на питање о критикама блокадера и опозиције да ће нови пакет мера
помоћи грађанима оштетити буџет, Вучић је рекао да би грађани имали више поверења у
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блокадере када би они за било коју меру и за било шта што се уради и изгради у земљи
рекли да је добро и када би честитали на томе.

  

„Овако, када критикујете све оно што је добро, онда људи не разумеју баш смисао
такве политике. Али морате да разумете и ја разумем њих, не воде више они своју
политику. Њима поједини медији, експозитуре појединих бизнисмена, воде
политику. Они им кажу: 'Ако ниси против одређене Вучићеве мере, нећеш се
појавити у тим медијима, нећеш моћи да добијеш никакав простор, мораш да
говориш све против Вучића и то је то'”, навео је Вучић.

  

Говорећи о стању финансија, рекао је да је стопа јавног дуга 43,7 одсто у односу на
БДП, што је, како је навео, двоструко ниже од просека земаља ЕУ.

  
  

Србија ниско задужена земља, дефицит је под контролом и увек се држи до три одсто

    

Додао је и да је Србија ниско задужена земља, да је дефицит под контролом и да се
увек држи до три одсто, док поједине земље ЕУ у окружењу иду и до пет, шест и седам
одсто deficita.

  

„Све је под апсолутно стриктном контролом. Ми смо веома озбиљни, веома
одговорно водимо и фискалну и монетарну политику. Неко је говорио пре неки
дан: 'Можете да се задужујете, да градите ауто-путеве, то је због фиксног курса'.
Немојте да причате глупости. Ми немамо фиксни курс, имамо стабилан курс и то 14
година. Први пут у својој историји да имамо такав курс и хвала Богу да је такав, јер
он даје пуну правну сигурност и пуну личну сигурност сваком грађанину ове
земље”, истакао је Вучић.

  

Указао је да извозна активност Србије не само да није опадајућа, већ је растућа без
обзира на стабилан курс и да нема потребе да се то подстиче мењањем или слабљењем
курса динара јер нам је, како је истакао, економија стабилна.
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Вучић је рекао да грађани не треба да брину, додајући да су нам девизне резерве,
такође високе, укључујући резерве у страним валутама и у злату.

  
  

Све је под апсолутно стриктном контролом. Ми смо веома озбиљни, веома одговорно
водимо и фискалну и монетарну политику

    

„Имамо довољно бафера, довољно 'финансијских јастука' да се заштитимо без обзира на
то са каквом кризом можемо да се суочимо у будућности, да ли она долази због неког
новог рата, неке нове енергетске ситуације... Тако да људи по том питању уопште не
треба да брину: Не бисмо предузимали све ове мере да нисмо сигурни да смо заштићени,
да смо озбиљно и одговорно обавили свој посао и да можемо грађанима нешто да
понудимо”, рекао је председник Вучић.

  

Вучић: Снажити српске компаније да бисмо били спремни за јединствено тржиште
ЕУ
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће морати много снажније да
се ради на развоју српских компанија како би економија Србије била спремнија за
јединствено тржиште Европске уније.

  

„Морамо снажније да радимо на томе да српске компаније учествују у
реиндустријализацији земље и то је нова економска политика коју ћемо морати да
поставимо у месецима пред нама, да додатно оснажимо српске компаније”, казао је
Вучић на ТВ Информер.

  

Како је додао, то није питање субвенција и подстрека или свакако не искључиво то.

  

„То је питање пре свега тога како да ми себе мењамо и како да разумемо да не можемо
све време да зависимо, као што суштински или добрим делом јесмо, од страних
директних инвестиција, било да су долазиле из Европске уније, са запада или из Кине
или из неких других земаља”, казао је Вучић.

  

Како је навео, јуче је у једном врло добром разговору са представницима Европске уније
добио тешко питање које се тиче управо јединственог тржишта.

  

„Када уђете на јединствено тржиште Европске уније, онда ћете бити изложени
конкуренцији 27 земаља. Не причам о чланству у Европској унији, већ о јединственом
тржишту. И чим постанете део јединственог тржишта, што носи много добрих ствари,
јефтинију робу, јефтиније услуге, али у том тренутку је питање може ли наша привреда
томе да се прилагоди и можемо ли ми да издржимо ту конкуренцију. Е, ту нисмо још
довољно јаки”, рекао је Вучић.

  

Навео је да је то изазов за Србију.

  

Вучић је истакао да, уколико се то добро заврши, уз Експо, не види никакав страх ни за
следећу годину, јер су и пољопривредни усеви у одличном стању.

 9 / 11



Александар Вучић: Рејтинг СНС у великом расту. Хвала грађанима на подршци. Годину и по дана и нешто дуже су нам рушили земљу, покушавали да је сломе и нису успели 
среда, 01 јул 2026 10:32

  

У том контексту додао је и да је добро што је киша пала за кукуруз као доминантну
кутуру у Србији.

  

„Киша је добродошла, неће бити проблема, односно биће боље него прошле године као
наша доминантна култура. Све ово говорим због тога што, уколико све ово будемо
успели да обавимо на начин на који смо замислили, припремимо све, онда верујем да
следеће године можемо очекивати још боље резултате и додатни импулс и нагли раст
животног стандарда свих наших грађана”, навео је председник Вучић.

  

Вучић: Хвала грађанима на подршци и љубави коју су пружили својој земљи

  

Председник Србије Александар Вучић захвалио је данас грађанима Србије на подршци и
љубави коју су пружили својој земљи у тешким тренуцима и додао да верује да ћемо у
наредном периоду моћи да се у потпуности посветимо развоју земље.

  

„Годину и по дана и нешто дуже су нам рушили земљу, покушавали да је сломе.
Нису успели и надам се и верујем да ћемо у наредном периоду моћи у потпуности
да се посветимо развоју земље, њеном напретку. Враћају нам се и бројеви туриста
чим нема великих блокада путева и свега другог, када земља није несигурна”,
рекао је Вучић у телефонском укључењу за ТВ Информер.

  

Нагласио је да држава без подршке грађана не би могла да се избори са блокадама, као
и да Србија без људи који су, како је рекао, најбољи на свету, никада не би могла да
преживи и настави свој напредак.

  

„Да кажем људима у Србији бескрајно хвала јер без њих ми то никада не бисмо могли да
превазиђемо и никада Србија без људи, јер Србија су људи њени, најбољи на свету, не
би могла ни да преживи, а камоли да настави овакав напредак. И уз то хвала, да их
замолим само да се сви посветимо убрзању наших економских активности, да покушамо
да урадимо све што можемо да Србија још значајније напредује”, рекао је председник
Вучић.
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Он је истакао да ће власт да ради свој посао све док постоји подршка грађана и да ће
грађани ускоро имати прилику да искажу своје ставове и мишљење како виде Србију у
будућности.

  

„Ми ћемо да радимо свој посао док имамо подршку народа и на одговоран начин тај
посао да обављамо, а онда ће људи у кратком временском периоду имати прилику да
искажу своје ставове и своје мишљење како виде Србију у будућности и коме желе да
дају своје поверење”, рекао је председник Вучић.

  

(Политика)
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